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خصلت نافلزی بیشتر دارداکسیژن ھا

نھ خیر ناقطبی است

درست

نادرست-الکترون ھای ظرفیت
نادرست - کاتالیزگرھا اغلب انتخابی واختصاصی عمل می کنند

A
+,B

2+

E=E  -Eکاتداند =1.66-(-0.35)=2.01

زیرا این لکھ ھا دارای گروه ھیدروکسیل می باشند کھ با مولکول آب پیوند ھیدروژنی میدھند

کھ خاصیت بازی داردچون در آب سدیم ھیدروکسید می دھد

الماس جامد کووالانسی است اما یخ جامد مولکولی وجامدات  کووالانسی سخت تر از مولکولی ھستند

چون آند می باشد واکسیژن در آند آزاد می شود
4Al(l) 3CO2(g) 

برخی

A+

D2+
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2
106

Mg
زیرا شعاع آن کوچک   ھر چھ شعاع کوچک چگالی بار بیشتر است+2

CaF2 یدکاتیون ھا مشترک از بین آنیون ھا فلوئور شعاع کوچک تری دارد 
بیشتر ھرچھ شعاع کوچک تر چگالی بار بیشتر آنتالپی فرو پاشی

Cuچون الکترون ار دست داده است

Agچون در قسمت کاتد یون ھای نقره الکترون می گیرند وروی نقره می نشینند

غلظت یون ھیدرونیم کمتر است فورمیک اسید چون ثابت یونش کوچک تری دارد پس اسید ضعیف تری است

فورمیک اسید چون ثابت یونش آن کوچک بوده یونھای کمتری تولید کرده ورسانای ضعیف خواھد بود

[H+]=10-PH [H
+
]=10

-3 [NO3]
-
=[H

-+] = 10-3
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چون انرژی فعال سازی زیادی دارند
1)-181 2)-566

زیرا انرژی فعال سازی آن بیشتر است 1

کند برگشت طبق اصل لوشاتلیھ واکنش در جھت تعداد مول ھای گازی بیشتر جا بھ جا میشود تا اثر افزایش حجم را جبران

واکنش گرماگیر است طبق اصل لوشاتلیھ واکنش در جھت تولید گرما جا بھ جا شده یعنی سمت برگشت

[ = 0.1  1  0.002=2  10
-4

[H+] [OH-]=10-14 [H+]=10
-14

 2  10
-4=0.5  10-10

OH- ]
-

=M.n.a
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